非正規品にご注意ください

お客様各位

2024 年 12 月 17 日 株式会社 KINUJO

日頃は KINUJO 製品にご高配賜り誠に有難うございます。

現在、KINUJO 製品の非正規品が非公式販売者による WEB サイト・インターネットオークション等で 出回っている事が確認されております。

非正規品は安全・品質上問題がある可能性がございますので、お知らせ申し上げます。

弊社ではこのような非正規品対策をこれまで以上に強化して取り組んでおりますが、お客様におかれましてもご注意頂き、信頼のおける販売店様、または公式オンライン、各モールの公式 SHOP にてお買い求め頂きますようお願い申し上げます。

非正規品は、メーカー保証の対象外となります。

非正規品についてのクレーム・修理の受付などは弊社としましてはお受けいたしかねます。非正規品は、 安全・品質上の問題(発熱・破壊等)が起きる可能性がございます。 非正規品をご使用中のお客様は、 ご使用を中止いただきたくお願い申し上げます。

KINUJO 公式オンラインショップはこちらから https://kinujo.jp/products/

Amazon KINUJO 公式ショップ

https://www.amazon.co.jp/stores/KINUJO/page/5780029B-FC24-4661-8F87-35E988AEA90F?ref =ast bln

楽天市場 KINUJO 公式ショップ https://www.rakuten.co.jp/kinujo/

Qoo10 KINUJO 公式ショップ https://www.qoo10.jp/shop/kinujo

ZOZOTOWN KINUJO 公式ショップ

https://zozo.jp/shop/kinujo/

その他 LINE ギフトでもお取り扱いがございます。 お求めの際はメーカー1 年保証付の認証店、公式ショップにてお願いいたします。